

## 第七周

### 木船可靠吗？

方舟相逢是一对的一类历史主题景点。在娱乐，教育，和身临其境的方式，它提出了一些历史事件集中在一个全尺寸，全木方舟在船上与我们建立这个令人难以置信的方舟，旨在提醒世人，神对罪的审判，并宣布改变生活，拯救灵魂耶稣基督的福音。

木材也将扩大和收缩，进一步开放数以千计的接缝/关节。木材膨胀时干时湿和合同。如果允许的高亢联合水渗入木材，木板充当从而扩大关节紧密封故障。潮湿的木材的膨胀抵消了接缝和关节开幕，直到方舟坐在干燥的地面上，这一切都结束后，木材不会再次收缩。

方舟开始了陆地上。足够的水源源不断地从“某处”，以覆盖地球 40 天，表明大的离谱波/电流/骤升进一步复杂化的想法，一个巨大的木制容器。毕竟，神造论者声称，在数以亿计的万吨泥沙地质列定下的洪水，将采取超常规的流动清水。

## 我父亲的心

父亲学习的一切，他可以创造和进化，但很少有资源可用。于是，他立志发展更实质性的东西，如果上帝允许，在他的心里。他正确地认识到驳斥进化论的关键是要大胆地主张圣经明确教导的伟大挪亚时代的洪水。这水汪汪的大灾难，必须一直负责为世界许多岩石和化石。于是，他大学就读于明尼苏达博士课程研究的力量移动水。

不久，他成为一个作家，创作扬声器。在 1953 年，他遇到了一个名为约翰·惠特科姆，谁是工作神学博士学位的年轻教授圣经。这“偶然”相遇启发约翰一个全球性的洪水圣经的必要性，他的论文集中。约翰和我的父亲同意合伙的科学家和神学家写洪水的主要本书。

他们都是辉煌的，敬虔的人，完全出售圣经无误。他们卑微的基督徒生活的那种神使用，他没有使用它们。他们一起写创世记大洪水，这在过去的 50 年中已经挑战基督徒拥抱上帝的圣言的绝对权威。

## 小灵长类动物，可以

动物在他们的各种变化，但没有研究表明动物演变成新的和更复杂的各种动物。观察到的生物不支持从分子到人的进化。灭绝的动物的化石记录是生物多样性的例子，没有路标沿假设人类的进化起源。上帝创造了各种陆地动物和人在同一天，大约 6000 年前。许多动物，现存和已灭绝的记录被保存在化

石记录中。但很大程度上与全球性大洪水和洪水灾难后的沉积层含有数十亿化石。他们埋葬的顺序，而不是生命的进化。

### 世界上最古老的水？

如果像那些在黑暗中的有毒化学物质的热液喷口茁壮成长的微生物在水中发现的，他们不会是偶发，但唯一的例子，地球的生物多样性的证据。从来没有生物学研究表明，生活中出现了非生物的化学物质通过随机的自然过程。尽管声称相反，解释生命的起源，进化的努力没有神的世界观为基础的，而不是基于证据。同样，如果曾经在火星上发现微生物生命的证据，不能证明生命进化产生死相也不会破坏历史事实，上帝创造了所有的生活和整个宇宙大约 6000 年前。

神创论者不震惊地发现，在不寻常的地方蓬勃发展的充满异国情调的生命形式。即使这个水已经真正被孤立的气氛和阳光很长一段时间，即使所发现的微生物，将不能证明进化发生或微生物是一种原始的生命形式的后裔。它只会是微生物多样性的另一个例子。当上帝创造了地球，充满了生活的东西，他创造了全功能的生物适合很多环境和适应能力给别人。“极端微生物”很可能从一开始就已经占据了关键的生态龛位。

## 黑猩猩能告诉我们吗？

吉莱斯皮林奇和他的同事们的工作只是强调了结论：人类的语言能力是一个超越智能的产品。这是表面证据无形的上帝造人类这样的潜力。上帝创造了亚当和夏娃在同一天，他创建的陆地动物，约 6000 年前。神指示亚当动物命名，并警告他不要吃特定的树，所以我们知道，上帝创造了人与语言。男子并未演变为一种原始的蛮力，他们逐渐学会说话，而不断发展的一个更大更好的大脑。圣经记载，上帝创造了男人和女人在他自己的形象解释了为什么人类完全有能力与语言沟通的独特性和创造性的抽象思维。